
Тема урока:

 Умножение 
трехзначного 

числа на 
однозначное.





59, 9, 50.
32, 90, 122.
67.
35, 6, 41.
400 лет, 22 кг.



Алгоритм сложения и 
вычитания:

•Пишу …

•Складываю (вычитаю) …

•Читаю ответ…



Алгоритм умножения 
трехзначного числа на 

однозначное
•Пишу единицы под единицами и 
т. д.

•Умножаю единицы на число, 
пишу под единицами, умножаю 
десятки на число, пишу под 
десятками и т.д.

•Читаю ответ…









1) 24 : 3 = 7 (кг) пустой ящик
2) 96 – 7 = 89 (кг) легче пустой ящик
Ответ: на 89 кг легче.



7см и 4 см
14 см и 2 см
28 см и 1 см
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спасибо


